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ZPRAVODAJ 
OBCE OLBRAMICE 

1/2023                                                                        duben 2023 
 

SLOVO STAROSTKY 
 

Vážení občané, 
 
rok se s rokem sešel a máme tu nejen nový Zpravodaj. Jak jste jistě mnozí z vás zaznamenali, 
podzimní komunální volby přinesly Olbramicím změny. Někteří zastupitelé pokračují, někteří 
své působení ukončili, jiní byli nově zvoleni… Nové zastupitelstvo se vynasnaží navázat na 
předchozí úspěšný rozvoj obce, který nastartovalo minulé vedení Olbramic,  a díky kterému 
tady máme nejen chodníky, hřiště pro děti i workout pro dospělé, zázemí pro fotbalisty, 
opravený kulturák, hasičárnu, školu, hospodu, ale i novou školku či hřbitov. 
 
Toto všechno bychom samozřejmě chtěli nadále rozvíjet. Já osobně k funkci starostky 
přistupuju s pokorou nováčka, některé věci se učím za pochodu (díky častým zimním 
poruchám na veřejném osvětlení už třeba vím, kde a jak nahodit hlavní jističe  ), jiné věci 
pro mě díky předchozímu působení na obecním úřadu zas až takovou novinkou nejsou. 
 
Co už se nám povedlo a na co se v nejbližších měsících chystáme? Není toho zrovna málo… 
Uplynulá zima prověřila pracovníky údržby, kteří spolu s pomocí pana Valentina Budzela 
zvládli odklízení sněhu a sypání chodníků na výbornou. A nyní hurá na trávu! 
 
Podařilo se nám objevit a snad už i definitivně odstranit příčinu častých poruch na veřejném 
osvětlení. V rámci úspor došlo na všech sloupech v Olbramicích i Janovicích k výměně zářivek 
za úspornější. Plánujeme rovněž doplnění nových sloupů veřejného osvětlení kolem centra 
volného času, na výjezdu z Malé strany na ulici Klimkovickou a na hlavní křižovatce na ulici 
Josefovické. 
 
Doplnili jsme obecní kamerový systém o kameru na kluzišti. Vyměnili jsme v naší hospodě 
digestoř, plynový kotel, objednány jsou i nové dveře na zadní terasu.  Na fotbalovém hřišti 
modernizujeme zavlažovací systém. Chystáme opravu povrchu komunikace v nově zastavěné 
části ulice Kolonie. 
 
Připravujeme projekt na nový chodník, který by měl vést od parkoviště u kostela 
k autobusové zastávce na Vrchpolí a od kterého si slibujeme především zvýšení bezpečnosti 
chodců v tomto úseku komunikace. Pokud vše půjde tak, jak má, stavět bychom chtěli na 
podzim. Do budoucna plánujeme zrekonstruovat i stávající objekt autobusové zastávky - za 
tímto účelem jsme již zadali studentům SPŠ stavební v Ostravě soutěž o "Nejlepší návrh její 
modernizace" – uvidíme, s jakými nápady přijdou. 
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Byl vybrán dodavatel na opravu septiku v prodejně potravin a s ní spojenou opravu 
kanalizace na prostranství pod obecním úřadem. Následovat bude během letních měsíců        
i 1. etapa opravy samotné prodejny, v rámci které dojde k výměně oken, dveří, opravě 
vstupního prostoru, budova bude zateplena a získá novou fasádu. Toto vše bychom chtěli 
realizovat za minimálního omezení provozu prodejny, budeme se snažit o zachování prodeje 
po většinu doby rekonstrukce. 
 

 
obr.: Vizualizace rekonstrukce prodejny potravin 
 
Abychom pouze nestavěli, i bavit se letos samozřejmě budeme. Tabulku s nejbližšími akcemi 
najdete na straně 14 Zpravodaje.  Já bych na tomto místě chtěla moc poděkovat všem lidem, 
kteří se nezištně v rámci svého volného času podílejí na činnostech všech našich spolků a 
organizací, pořádají akce nejen pro své členy, ale i pro ostatní občany. Klíčová je i výborná 
spolupráce s naší Základní a mateřskou školou. Nezapomínáme ani na Spolek důchodců, 
který se každé první pondělí v měsíci schází v kulturním domě a kterému obec  kromě zázemí  
rovněž přispívá na některé jeho akce. 
 
Závěrem si vás s předstihem dovoluji pozvat na letošní Bartolomějskou pouť. Ta se uskuteční 
v sobotu 26. 8. 2023. Budeme pokračovat v osvědčeném konceptu, vynasnažíme se, aby si 
Den obce užily všechny věkové kategorie. Po mši svaté a vítání nových občanů snad seniory 
potěší Trnkovjanka z Kašavy, s dětmi i maminkami potancuje Hopsalín, kategorii mladých 
místních talentů letos zastoupí kapela NEMINEM Jakuba Nejezchleby, která bude dělat 
předskokana hlavní hvězdě večera – skupině BUTY. Zakončíme tradičně s DJ, letos se 
diskotéky ujme Lumír Mořkovský. 
 
Petra Teichmannová 
starostka 
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STATISTIKA OBYVATEL OBCE OLBRAMICE 

 

 
 

VÍTÁNÍ NOVÝCH OBČANŮ OLBRAMIC 

 

 
I letos přivítáme na Dni obce nejen chlebem a medem všechny nové občany, kteří se narodili 
nebo přistěhovali od minulé pouti. 
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NAŠE ŠKOLA 

 

Jakpak se od září máme v naší škole?  
   
Samozřejmě se s žáčky pilně věnujeme počtům, mluvnici, čtení, psaní, přírodě kolem nás, 
historii naší vlasti,… Kromě toho se ale také každý měsíc – jak už mnozí z vás ví – věnujeme 
různým tématům, která s dětmi probíráme navíc. Kupříkladu v září jsme si posvítili na 
svatého Václava, jindy zase na Karla IV., švédskou královskou rodinu nebo Jana Amose 
Komenského. Učíme se také chránit přírodu, poznáváme zvyky a tradice a nejraději  
nakukujeme pod vesmírný plášť, který halí naši planetu Zemi.  
 
Začátek školního roku se nesl v duchu ekologie – přihlásili jsme se do projektu Recyklohraní, 
kde jsme s dětmi probírali nejen důležitost recyklace, ale také prevenci vzniku odpadů. Před 
volbami do zastupitelstva obce jsme s dětmi přemýšleli, jaký by měl být člověk v čele obce, a 
na volby jsme si ve škole také zahráli. Kromě toho jsme nelenošili a opět probíhala krokovací 
soutěž, která vyvrcholila sportovním odpolednem v areálu školy. Na podzim jsme využili 
teplých dní a připravovali venkovní prostory na zimu – žáci kupříkladu vytvořili z listí 
domeček pro ježka.  
 
Živo bylo i v družině – tam si o halloweenu děti vydlabaly a nazdobily dýně a měly strašidelný 
„mejdan“ s občerstvením. Kdo se nevyřádil tam, mohl si „zařádit“ na dopravním hřišti. Na 
čtyřkolkách si žáci vyzkoušeli rušný provoz i zásahy policistů – pokuty se rozdávaly jedna za 
druhou.   K tomu za námi přijeli ostravští řidiči i s autobusem a v něm probíhala diskuze 
nad cestováním veřejnou hromadnou dopravou. 
 
V prosinci nám výuku zpříjemnilo pečení – ať už martinských rohlíčků, housek nebo cukroví. 
To jste si dokonce mohli zakoupit během rozsvěcování vánočního stromu, kde děti prodávaly 
i jiné své výrobky. U této akce ještě chvíli zůstaneme – rádi bychom za celou školu chtěli ještě 
jednou poděkovat všem účinkujícím, kteří se podíleli na pohádce O líném Honzovi. Vážíme si 
obětovaného času i druhého vystoupení, které proběhlo v klimkovickém domově pro 
seniory. 
 
Po novém roce si děti mohly užít maškarní dopoledne, kterým nás doprovázel také Hopsalín 
– u dětí měl opravdu úspěch a budeme se na něj těšit zase příští rok. Do jiné postavy se děti 
mohly vžít nejen skrze maškarní převlek, ale také v rolích recitátorů – v únoru se tělocvična 
během školního kola recitační soutěže hemžila např. malinkým Palečkem, včeličkou, lvíčky, 
popletenou tetou…  Ve druhém kole získaly umístění Lenička s Terezkou, kterým ještě 
jednou gratulujeme. 
 
Rozhoupat boky nejednomu dítěti a rodiči se podařilo Dr. Dancerovi, se kterým jsme se 
setkali v kulturním domě. Měl pro nás připravený taneční program, ceny a proběhlo 
vyhlášení výsledků taneční výzvy, na kterou jsme s dětmi trénovali. Po této akci se někteří 
rodiče s dětmi přesunuli na večerní prohlídku školy. Byl to takový malý den otevřených dveří, 
na který upoutávalo také video, v jehož hlavních rolích zazářily Leňa s Markétkou. Těm patří 
velký dík – a nejen jim, ale také i ostatním dětem, které účinkovaly. 
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Začátkem jara žáci 1., 2. a 3. ročníku vyráželi na stezky, během kterých se dozvídali nové věci 
o velikonočních zvyklostech, aplikovali učivo prvouky a pozorovali živočichy i rostliny kolem 
nás. Někteří z nich také absolvovali besedu v místní knihovně s paní Ješkovou, které ještě 
jednou děkujeme.  
 
Měsíc březen byl věnován především učiteli národů – J. A. Komenskému, a tak jsme vyrazili 
na školní výlet už teď a to do Fulneku, kde nějakou dobu pobýval a má zde své muzeum. 
Přidali se k nám i někteří předškoláci. Dětem se prohlídka a aktivity moc líbily. 
 
Věřím, že se našim žákům líbí nejen projektové dny a výlety, ale také školní prostředí, výuka 
je baví a jsou zde spokojené. Jelikož velmi často slýchám z jejich úst: „Proč tady nemůžu 
chodit dál i do šesté třídy?“ myslím si, že spokojené opravdu jsou.   Tímto děkujeme všem 
rodičům, kteří nám svěřili své ratolesti, za projevenou důvěru. 

 
Za školní tým p. uč. Lucka Matznerová 
 
 
 

 
foto: Projektový den ZŠ se zimní tématikou 
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HASIČI  

 

 

Dobrý den, vážení a milí spoluobčané,  
 
ráda bych vám v krátkosti popsala aktivity kroužku mladých hasičů v roce 2022. Počet členů 
se za tento rok nezměnil a stále nás je 22, za což jsme velice vděční. Nejspíš to znamená, že 
se dětem s námi líbí . Tento rok byl na množství aktivit příznivější a my mohli s dětmi 
uskutečnit alespoň některé z plánovaných akcí. V první řadě za zmínku stojí uspořádání 
prázdninového dětského tábora, neboli třídenního přespávacího pobytu. Půjčili jsme si velký 
stan, kam jsme se vlezli všichni, a společně s dětmi strávili tři dny na kluzišti. V rámci tábora 
jsme stihli navštívit hasičské muzeum, stanici 112, opéct párky, natrénovat útok a konečně 
jsme si troufli i na naši první soutěž. Moc úspěšní jsme nebyli, ale pro nás a děti bylo důležité 
se zúčastnit a vyzkoušet si, jak to na takové soutěži funguje. 
 
S pomocí ZŠ Olbramice a obce jsme uspořádali akci „PÁLENÍ ČARODĚJNIC“. Hosté mohli 
sledovat, jak si děti poradí s hašením hořícího domu, pochutnat si na výborném gulášku a 
posedět, děti si mohly zasoutěžit a v neposlední řadě nasát tu čarodějnickou atmosféru. 
V prosinci, když nám počasí nedovoluje pobývat venku, trávíme čas v hasičárně. Upekli jsme 
si cukroví, vyrobili adventní věnec, který jsme i s Betlémským světlem odnesli panu faráři do 
kostela. Závěr roku jsme ukončili pizzou, šampaňským, pohádkou a dětskou párty. 
 
Letošní rok jsme začali naší první soutěží ve vázání uzlů. Poctivě jsme trénovali a nakonec si 
naše děti za družstvo mladších hasičů vybojovaly 6. místo z 12. V soutěži jednotlivců jsme 
taky neskončili nejhůř. Účastníků bylo 68 a naše děti obsadily místa: 12. (Nelinka 
Kubánková), 14. (Terezka Štramberská), 18. (Eliška Jindrová), 35. (Emička Bílková) a 39. 
(Natálka Nehudková). Byli moc šikovní a my jim tímto ještě moc děkujeme a gratulujeme. U 
starších členů bohužel převládla nervozita, ale to dopilujeme. 
 

 
foto: Fulnecký uzel 2023 
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Zvládli jsme také uspořádat maškarní ples a tímto bych chtěla velice moc poděkovat 
sponzorům za úžasné dárky do tomboly. Děti byly spokojené a nám to udělalo nesmírnou 
radost. 
I letos budeme spolu se školou a obcí pořádat 30. 4.  „PÁLENÍ ČARODĚJNIC“, chtěli bychom 
vyzkoušet více soutěží a děti se mohou jako loni těšit na třídenní tábor, který již pilně 
plánujeme. Bude pro ně opět připravený bohatý program a zábava. Tak snad se bude líbit a 
děti si s námi užijí i nějakou tu zábavu. 
 
Nesmím zapomenout ani na náš Sbor 
dobrovolných hasičů, který v letošním roce 
pomohl mimo jiné uskutečnit Obecní ples, 
jenž se pyšnil velkou účastí a spokojeností 
zúčastněných.  
V dubnu hasiči uskutečnili sběr železa a 
pomohli i s jeho odvozem přímo od domu 
těm, kteří to sami nebyli schopni 
zvládnout. 
Najdete nás i ve stánku s občerstvením na 
Dni obce, hamburgery Milana Nehudka už 
jsou proslulé v dalekém okolí . 
 

                                                               foto: dubnový sběr starého železa   
 
Závěrem bych ráda poprosila rodiče – pokud nevíte kam s dětmi, jakou aktivitu jim vybrat, 
stále existuje možnost přihlásit je k nám. Dětí máme sice v kroužku dost, ale bohužel nám 
rostou, roky jim přibývají a někdy máme problém poskládat starší a mladší družstvo. Soutěže 
jsou rozděleny věkově, proto zmiňuji přibývající roky. Stačí napsat na facebook SDH 
Olbramice nebo poslat sms kterémukoli z trenérů: Vláďa Štramberský 739 174 088, Klára 
Nehudková 725 975 997 a Pavla Černá 732 543 452. 

Za tým Klára Nehudková 
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SPOLEK DŮCHODCŮ 

 

Vážení spoluobčané, 
 
opět se spolu setkáváme prostřednictvím Zpravodaje obce. Jistě si již mnozí z Vás všimli 
nástěnky Spolku důchodců, umístěné na chodbě Obecního úřadu, kde informujeme                
o činnosti našich důchodců. O tom, co  chystáme zajímavého i o novinkách, které se týkají 
seniorů, a to i nečlenů Spolku. 
 
Tak jako jiné roky i loni jsme se setkávali na pravidelných schůzkách, kde jsme probírali různé 
novinky, popovídali jsme si u kafíčka o svých radostech i starostech a pokud měl některý člen 
narozeniny, tak i u něčeho ostřejšího. 
 
V září 2022 jsme si udělali výlet. Nejdříve jsme zamířili do Olomouce, kde jsme se prošli 
centrem města. A ti z nás, kteří měli zájem, došli až do Arcibiskupského paláce. Poté jsme 
odjeli na oběd, který byl vynikající a dodal nám sílu do dalšího putování.  
Odtud jsme zamířili do Loštic. Prohlédli jsme si Muzeum tvarůžků a pokud měl někdo zájem, 
nakoupil si tvarůžkové dobroty i s sebou domů. A protože Loštice vyhrály Regionální soutěž, 
tak jsme si mohli na náměstí  poslechnout krásnou dechovou hudbu v podání souboru 
Moravská veselka. Závěr výletu jsme oslavili v restauraci U Matýska v Daskabátech. 
 
Konec roku patřil již tradičně oslavě Mikuláše. Naši senioři také předvedli při rozsvěcení 
Vánočního stromu,  jak umějí krásně zpívat. 
 
I letos máme v plánu pořádání různých aktivit. A protože všichni lidé stárnou, těšíme se, že 
se k nám přidají další důchodci a přinesou do našich řad nové nápady, jak využít volný čas. 
 
Všechny Vás moc zdravím, za Spolek důchodců Tamara Plíhalová 
 

 
foto: zájezd spolku důchodců září 2022 
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JAK JSME V OLBRAMICÍCH ZAČALI TRÉNOVAT PAMĚŤ 
 

Myslím, že si všichni vzpomínáte, že je v Olbramicích již drahně let v provozu knihovna. 
Nejdřív se jí říkalo Lidová a její začátky jsou spjaty s paní Boženou Horsinkovou a obývákem 
v jejich rodinném domě, kde byla nejdříve umístěna. Pak se změnilo místo, půjčovalo se na 
bývalé poště, ke které měla jako pošťačka blízko paní Ludmila Svobodová a později našla své 
místo v přízemí kulturního domu, kde se o knihy a případné, budoucí i věrné čtenáře nějaký 
ten pátek starám já, níže pod článkem podepsaná. 
 
Myslím, že všichni nebo téměř všichni také víte, že v Olbramicích funguje Spolek důchodců. 
Je to výborná parta našich trochu starších spoluobčanů, u kterých velmi funguje pomyšlení 
na kamarádskou společnost, takže se každé první pondělí v měsíci i přes nejrůznější bolesti, 
trápení a nemoci ke kulturnímu domu, kde se v prvním patře jejich setkání uskutečňuje, 
někdy rychle a někdy pomaleji trousí skupinky jeho členů. 
 
Jejich vedoucí, paní Tamara Plíhalová, se obětavě a aktivně stará o kulturní a nejrůznější 
společenská využití, a tak mě napadlo, že bych v rámci knihovny uspořádala akci, která by 
byla primárně zaměřena na seniory. A co by to mohlo být jiného než trénování paměti, které 
se i mne začíná dotýkat čím dál víc. S představou usměvavé babičky, která zapomene, kde 
nechala klíče, brýle, případně vnoučata, jsem se zeptala metodika naší regionální knihovny, 
zda by mi doporučil někoho, kdo trénování paměti ovládá. A byl mi předán kontakt na 
bývalou kolegyni knihovnici, paní Martinu Burianovou.  
 
Nějakou dobu jsme ladili termín, abychom se v pondělí 3. dubna všichni společně prvně 
potkali. Setkání se účastnili nejen členové spolku, ale i samostatně přihlášení další zájemci, 
no bylo nás celkem 25. Akorát tolik, aby nás paní Burianová mohla umluvit, tedy abychom ji i 
bez mikrofonu všichni slyšeli a rozuměli tomu, co říká. Dověděli jsme se nějaké podrobnosti 
o fungování lidského mozku, v několika testech procvičili sami, s nápovědou s opisováním i 
kolektivně při následné kontrole naše krátkodobé paměťové schopnosti slovní nebo číselné, 
a třeba u dlouhodobé paměti jsme zkoušeli přiřadit k příjmením slavných herců také jejich 
jména. No někdy to pro mne bylo těžké a momentálně si nevzpomenu kdo, ale byl tam 
někdo, kdo měl téměř všechna jména správně.  
 
Dověděli jsme se, co by měli jíst muži, co podporuje myšlení ženám, nebo třeba nač by měli 
upřít pozornost řidiči. Ani nevím jak, ale z plánovaných 50 minut byla za chvilku téměř 
hodina a půl. A ještě na jednu důležitou okolnost si vzpomínám, paní Burianová nám pro náš 
další život doporučovala, abychom se naučili být vděční za všechno, co máme, co jsme prožili 
a těšili se z každé, i malé radosti, která nás každý den potká. A to bych přála nejen mladším i 
starším seniorům, ale nám všem.   
 
A abych nezapomněla, je naplánováno ještě jedno setkání – pravděpodobně zase první 
pondělí, tentokrát myslím, že v červnu, na které jste zváni všichni, kteří se chcete dovědět, 
jak si paměť zase o něco vylepšit. Doufám, že nezapomenu vám všem případným zájemcům, 
přesnou informaci o termínu sdělit.       
 
Vaše knihovnice Lenka Ješková 
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INZERCE

 
 

 
 
 

VESNICKÉ SPORTOVNÍ HRY 2023 – PRŮBĚŽNÉ VÝSLEDKY PO 4 DISCIPLÍNÁCH
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FOTBAL – PŘÍPRAVKY – NAŠI NEJMENŠÍ NA JAŘE VÁLÍ! 

 
Po těžkém, ale bojovném podzimu se našim nejmenším fotbalistům a fotbalistkám daří. 
Náročná zimní příprava, několik přípravných zápasů proti kvalitním soupeřům postavily 
základní kámen současných úspěchů. Kádr posílilo několik zdatných jedinců jak z naší 
vesnice, tak z dalekého Bílovce. Úspěchy určitě nejsou nahodilé. Jsou podpořeny poctivou 
prací jak trenérů, rodičů, dalších nejbližších příbuzných, tak i samotných hráčů.  
 
Po několika úspěšně neúspěšných letech, kdy jsme byli rádi za každou vstřelenou branku, 
jsme se trpělivě dopracovali k výsledkům, ze kterých se můžeme upřímně radovat. Ze 
současných výsledků OS mladší přípravky 4+1 skupina F jen namátkou. První kolo proti 
Děrnému 9:7. Druhé kolo proti Bernarticím 7:1. Třetí kolo proti Petřvaldu. Výsledek bude 
znám až po uzávěrce tohoto vydání. A čeká nás ještě Jistebník, Trojanovice Bystré. To vše 
celkem dvakrát. Jednou doma, jednou venku. A máme tu červen, vysvědčení a prázdniny. 
Konečně! 
 

 
 
 

FOTBAL – MUŽI BUDOU HRÁT FINÁLE POHÁRU OFS NJ!!! 

 

Po ne moc úspěšném vstupu do jarní části „opečka“ (pro neznalé se jedná o pracovní název 
okresního přeboru) si spravují chuť v semifinále poháru. Postupně rozdrtili Velké Albrechtice 
po remíze 2:2 na penalty 3:1, Pustějov 4:3 (bez penalt). Ve finále je bude čekat jeden z druhé 
semifinálové dvojice Tichá nebo Petřvald na Moravě. Je to jedno. Krajský přebor nebo 1.A.  
A minulou středu na to semifinále přijela Žilina (u Nového Jičína).  
 
Martin plakaty po dědině rozvěsil, Petra to jebla na všechny možne socialni sitě. A jake bylo 
naše překvapeni, když na stadioně počet divaku nula. Ja vim, chcalo, nevlidno bylo, ale 
podpořit naše fotbalisty by se slušelo a patřilo. Chapu, ty zapasy doma v dubnu nic moc. Ale 
chapejte. Jednoho taha zadni stehenni. Druhého předni čtyřhlavy. Třetiho taha manželka. 
Čtvrteho milenka. To se da snad pochopiť. Blanka byla v bufetu připravena. Chudak sama (bo 
Hanka nemocna v pelechu a Marketa v robotě). Svařaky robila, čaj vařila. Trochu nas zjebala, 
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kde su divaci, že tu je na hovno. Že mohla do cvičeni zajit. Tak sme to pak ten svařak po 
zapase dojeli (bo bečka došla). Čaj sme nechali děckam. 
 
Hřiště připravene. Synci z obce travnik posekali. Pažit jak cyp. Bo je pohnojeny. Ta barva! 
Ruzne odstiny zelene. Kusek světle zeleny, kusek tmavě zeleny. Jak na Baniku. 
Supeř taky zeleny. Asi chtěl byt nenapadny, ale bile pruhy na dresu ho prozradili.  
Rozhodči černi. To bylo rozumne. Ať nevime s kym su. A proti komu. 
 
Rozcvička, musim improvizovať. Bo venku zima jak cyp. A eště pry fuka a prši. Ani psy by pry 
ven nevyhnali. A fotbalisty tym tuplem. Tak sme lupli v kabině po štamprli a střečink je 
hotovy. A eště sme zevnitř zahřati.  
To trenér supeře magor. Jeho chlapi museli venku běhat.  
Zapas začina. My zahřati, supeř studeny. Naši synci po štamprli su na tom dobře. Moc si 
chvalili tu rozcvičovaci taktiku. (Trochu se ale bojim leta. Až bude ve stinu třicytka.)  
Vykon našich fantasticky. Běhaji sem a tam. Ta byla naše taktika. A supeře sme zmatli. Nevi 
jestli sme tu nebo tam. My taki nevime, kam vlastně patřime. Ale gol furt ni a ni. To je naše 
slabina. Ale je tu Dan. Dojde pomalu do velkeho vapna. Zkušeně čeka. Dlouho čeka. Nic ho 
nehoni. Čas běži. A dočka se. Balon se mu objevi na kopačce. A gol. Přimo do šiby. Jedna nula 
vedeme. To stači. Zbytek poločasu o ničem.  
 
De se do kabin. Takticka porada. Dame zase po štamprli. Se to osvědčilo.  
A soupeře meleme a meleme. Ale malo. Něco se v te taktice polamalo. Je to trapička. Teren 
už dojebany, my taky. Supeř ještě ne. Asi chce vyrovnať. Bo jinak nemá šanci na postup. To 
nesmime připustit. My chceme postupiť. Makame, po prdeli jezdime. Už se i plantame. To asi 
ta druha štamprla. Naštěsti mame v tymu Slovaka (cizince). Někde od Čadce u Žiliny 
(Slovenske). Ti vydrži. Trefil ho uprostřed hřiště balon. A tak vali na branu. A dva nula! 
Hotove! Povoliš, přitahneš. 
 
A na to finale pojedem možna busem. Tak si předem rezervujte fleka!      za TJ Radim Břežný 
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SLUNEČNICE OLBRAMICE 

 

Vážení čtenáři,  
 
jako obvykle Vám nabízím krátké ohlédnutí za uplynulým rokem ve Slunečnici.   
Na konci září jsme, jako každý podzim, vyrazili na turistický výlet, tentokrát do Javorníků. 
Trasa, dlouhá asi 14 km, vedla po horském hřebeni, podél československé hranice na 
Kohútku. Cestou jsme se zastavili na rozhledně a k závěru trasy v horské chatě Portáš na 
oběd. Výletu se účastnili  školkáčci i školáci spolu s rodiči.  
 
V listopadu proběhlo v kulturním domě adventní tvoření rodičů s dětmi. Při příjemné 
předvánoční atmosféře si maminky s pomocí dětí, nebo děti s pomocí maminek (jak to komu 
vyhovovalo) vyrobili adventní věnce a svícny. Zájemců bylo tolik, že zaplnili celý sál 
kulturního domu a po společném odpoledni si všichni domů odnášeli povedené výrobky.  
 
Nezapomenutelnou akcí Slunečnice bylo představení O Líném Honzovi, které zahráli rodiče, 
jako součást programu při rozsvěcení vánočního stromu. To proběhlo, jako obvykle, u 
kulturního domu. Děti ze školky a školy měly připravené k prodeji vánoční výrobky. A za 
zvuku zvonečků přišla adventní nálada. Příští rok se budeme těšit, jaké vystoupení si pro nás 
připraví děti. Reprízu pohádky O Líném Honzovi pak s nadšením shlédli před Vánoci také 
obyvatelé domova pro seniory v Klimkovicích. 

 
foto: Rozsvěcení vánočního stromu – pohádka O líném Honzovi z Olbramic 
 
Chtěla bych vás rovnou pozvat i na pouť v ulici Dlouhá, která se uskuteční při příležitosti Dne 
dětí v sobotu 3. 6. 2023. Zváni jsou všichni, nejen děti, protože kromě dětských atrakcí a 
soutěží Vás čeká i dobré občerstvení a příjemné setkání se sousedy.  

Za Slunečnici Jana Stavinohová 
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KALENDÁŘ OBECNÍCH AKCÍ NA ROK 2023 

 

Název akce hlavní pořadatel termín 

Pálení čarodějnic SDH 30. 4. od 15:00 h kluziště 

Den matek Spolek důchodců Spolek důchodců 5. 5. sál KD 

Besídka Den matek ZŠ ZŠ a MŠ Olbramice 12. 5. sál KD 

Uliční pouť Slunečnice Olbramice 3. 6. ulice Dlouhá 

Den otců ZŠ a MŠ Olbramice 27. 6. ZŠ a MŠ 

Běh kolem Olbramic Běžecký klub TJ Olbramice 13. 8.  

Bartolomějská pouť  Obec Olbramice 26. 8. Centrum volného času 

Gulášfest Jana Nohlová 2. 9. Centrum volného času 

Zájezd spolku důchodců Spolek důchodců září 

Jubilanti, posezení seniorů Obec Olbramice 1. 10. sál KD 

Rozsvícení vánočního stromu ZŠ a MŠ, Slunečnice, OÚ 2. 12. KD 

 

POPLATKY ZE PSŮ 

 

Poplatková povinnost vzniká držiteli psa v den, kdy pes dovršil stáří 3 měsíců nebo v den, kdy se stal 
držitelem psa staršího 3 měsíců. Splatnost poplatku je do 30. června příslušného kalendářního roku. 
Zaplatit můžete v pokladně obecního úřadu v úředních dnech nebo bankovním převodem na účty OÚ 
176 477 4369/0800 nebo 316 021 078/0300 (do zprávy pro příjemce uveďte jméno majitele psa). 
 
Platné sazby:                                                                                                                                          
 

Za prvního psa 120,- 

2. a každý další pes téhož držitele 180,- 

První pes 
 – majitel starší 65 let, poživatel 
invalidního důchodu jako jediného 
zdroje příjmu, sirotek 

60,- 

2. pes  
– majitel starší 65 let, poživatel 
invalidního důchodu jako jediného 
zdroje příjmu, sirotek 

120,- 

 

 

 
 

 

 

 

NECHODÍ VÁM DOSUD ZPRÁVY Z OBECNÍHO ÚŘADU NA MAIL? 

 
Stačí poslat svůj e-mailový kontakt na starosta@obecolbramice.cz – zařadíme vás do databáze a 
budeme posílat všechny zprávy na uvedenou adresu. Platí to i naopak – pokud vám obecní maily 
chodí a nadále o tuto službu nestojíte, rovněž nám to prosím sdělte na výše uvedený kontakt – váš 
mail z naší databáze vyřadíme. 
 

Zpravodaj obce Olbramice vydává obec Olbramice. Adresa redakce: Obecní úřad Olbramice, Prostorná 132, 
742 83 Olbramice. Registrační číslo: MK ČR E 18186. Vychází pololetně v nákladu 250 kusů.  
Uzávěrka: 24. 4. 2023 Bezplatná distribuce.  
O výběru příspěvků a době jejich zveřejnění rozhoduje výlučně redakce. Příspěvky mohou být redigovány, 
podstata jejich obsahu zůstává nezměněna. Názory autorů článků se nemusí shodovat s názory redakce. Šíření 
veškerého obsahu Zpravodaje bez souhlasu redakce je zakázáno.  
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